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/luHetiHOU (pyHKUUell Ha3bleaemcs
pyHKUUS, KOMOPYIO MOXNCHO 3a0amb
¢opmynoti euda vy = kx +b,
2de X - He3asucuman nepemeHHasn,
k u b - nHekomopwuvie uucaa.
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Yucao k Ha3viearom yz108bim
Ko3(hpuuueHmom npamou -
epaguxa ¢pynkuuu y = kx +b.
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Ecnu k = o, mo npamas
y = kx +b napaanenvHa ocu x.




IIpakmuueckas paboma

(no epynnam)
1. B 00OHOU cucmeme KoopOuHam riocmpoume apaguKku
QQYHKUUU:
1 epynna y=2x,y=2x+4; y=2x-95
2 2pynna y=3x+6,y=x—-1,y=-1,5x + 4
3 epynna y=-x+3,y=0586x+3, y=2x+3

2. OTBETLTE Ha BOMPOCHI:

1)Hemy pasHbi yarosble KoaghuuyueHmMab! rpsmbix?

2) Kak pacrionoxeHbl epaguxku oyHKUUU
OMmHocumersibHo opye opyaa?

3) Coenaume 8b1800, UCXO051 U3 3a0aHHbIX GhbOpMYI1
JIUHeUHbIX OyHKUUU U 83aUMHO20 pacriofioXXeHUs Ux

epagbuKos.
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Ecau y2noewle koagppuuueHmsvl npamulx,
f6aAI0WUXCA 2padukamu AUHeUHbIX
¢pyHKuuili, 00UHAKOBbl, MO NPAMbBIE
napaiienbHbl.
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Ecau yenoevie koagppuuuernmui
NpsAMbIX, A6A0WUXCA 2padpukamu

y=3x+6 . -
JIUHECUHDBILX gbymaguu, pa3jtuiHbl, mo
x 0 -2 npameie nepecekaromeces.
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IIpsimubie, seasrowueca 2pauxkamu
AuHeliHblX PyHkuull y = kx +b ¢ pazauunvimu
y27108bIMU KO3(hpuuueHmamu u
00UHAKOBbIMU 3HaAYeHUAMU Yucaa b,

nepecekarmca 6 00HOU mouke, aexcauwell Ha
ocu OY, - (o; b).
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JluHeUHbIe pyHKUUU 3a0aHbl hoOpMyrIaMu:

y=3x-1
y=-1,5x+2
y=95+3x
y=0,5x-1

Bbibepume ¢pyHKyuUU, Yy KOMOPbIX Y20J1 HaKJ/IOHa
epaguka k ocu OX ocmpsbiu.



JluHeUHbIe pyHKUUU 3a0aHbl hoOpMyrIaMu:

y=3x-1
y=-1,5x+2
y=95+3x
y=0,5x-1

Bbibepume ¢hyHKUUU, Y KOMOPbIX y20J1 HaKJIOHa 2paguka K
ocu OX mynou.



JluHeUHbIe pyHKUUU 3a0aHbl hoOpMyrIaMu:

y=3x-1
y=-1,5x+2
y=95+3x
y=0,5x-1

Bbibepume ¢pyHKyuu, 2paghuku KOmopbix napasisiesibHbl.



JluHeUHbIe pyHKUUU 3a0aHbl hoOpMyrIaMu:
y=3x-1
y=-1,5x+2
y=95+3x
y=0,5x-1

Bbibepume yHKyuu, 2paghuku KOmopbix rnepeceKaromcs 6
mouyke, nexauweu Ha ocu OY.



CamocmosimernibHasi paboma:
(camonpoeepka)

1 BapuanTt 2 BAPUAHT

1. 17 3 1. 1; 238

2. e R. 4

B. a B. 3

4. Y=E4x=3N4. Y =2x ¢
5. Y=2x—89N5. Y =4x—1
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